

Колумб Америку открыл, это правда, но совершенно напрасны обвинения великого мореплавателя в том, что он приучил весь мир его курить. И не потому, что так поется в известной песне, а прежде всего благодаря специфике табака, который кроме пригодности для курения может быть изумительно красив и пригоден для декоративного выращивания.

Особенно это касается табака душистого — *Nicotiana glauca*, многолетнего растения, способного достичь высоты в росте до 80 см. Сторонникам аккуратного и упорядоченного дачного участка этот табак возможно и не придется по душе, а вот любителям роскошного палисадника у веранды наверняка этот табак понравится. Белые цветки раскидистого куста не особенно любят солнечный свет, поэтому раскрываются лишь под вечер и днем в облачную погоду. Цветки душистого табака красного или розового оттенков открыты даже днем, но эти цветы лишены аромата. Сеять [душистый табак](#) следует в конце марта, при этом чрезмерная влажность может привести к загниванию саженцев. Высаживать ростки следует в первых числах июня, но возможно применение грунтового посева. Цветение табака начинается в июне и цветки способны радовать нас своим ароматом вплоть до первых морозов.

Особенных требований к почве душистый табак не предъявляет, он прекрасно себя чувствует в тени и будет рад регулярному поливу.

Душистый табак очень ароматен, но по красоте он уступает другим сортам декоративных растений, поэтому высаживать душистый табак лучше в компании с другими красивыми растениями. Но при этом стоит помнить, что куст табака способен сильно разрастись в ширину, и это следует учитывать при планировании места для посадки табака и при выборе компании для табака.